

扮美女以“一夜情”骗倒一批新加坡男人

杭州警方成功破获跨境网络诈骗案

通讯员 庞振煦 许华颖 本报记者 陈洋根

本报讯 昨日,杭州警方发布消息称成功破获一起以“一夜情”为由的跨境网络诈骗案。被“一夜情”所骗的清一色都是新加坡男人,而骗子全在中国国内。

在2014年10月至2015年3月间,新加坡警方陆续接到报警后,主动与中国公安部联络,请求协助查办案件。与此同时,支付宝公司也陆续接到新加坡居民投诉称被骗,于是向杭州西湖公安分局报案。

杭州警方立即组建专案组展开侦查,在江西、湖南、福建警方的配合下,历时8个月刻苦攻坚,辗转三省五地,成功破获了这起通过微信实施跨境诈骗的案件,捣毁由邱某、吴某为首的江西赣州籍诈骗团伙窝点5个、洗钱团伙窝点2个,抓获涉案嫌疑人43名,现场缴获作案用电脑35台、手机51部、银行卡

55张、车辆4辆。邱某、吴某都是20出头的年轻人,骗来的钱用于购买宝马豪车和其他挥霍。

犯罪嫌疑人交代,之所以将诈骗目标瞄准新加坡,是因为新加坡也是以华人为主,沟通起来方便。他们将微信个人信息设置所在国家为新加坡,用美女照片当头像,以“提供色情服务”为诱饵骗钱。诈骗团伙成员分工明确,有的负责引诱被害人,有的负责套现取钱,彼此之间甚至没见过面,全通过网络联系。目前,已查实的被害人有20多人,涉案金额约10万新元(50万元人民币左右)。

鉴于本案被害人均为境外人员,如何将境外警方的受案材料转化为在我国具有法律效力的证据材料,成了案件侦办中的难点。公检法部门为此进行了多次专题研究。2015年6月30日,公安部、省公安厅侦查专家与杭州市、区刑侦力量组团赴新加坡协商案件,落实证据材料转化程序,向被害人了解案情,并与新加坡警方建立办案协作机制。

姐弟和夫妻混战 动了剪刀大逆转

通讯员 叶明銮

本报讯 年关到了,要账的事情也多,但是,如果当事人控制不住情绪,就容易闯祸。临海近日就发生了这样一起案件:有人为了6万元账款动起了剪刀,结果在拘留所呆了10天还倒赔16万元。

陈某在临海桃渚镇开五金店多年,他的一部分货来自湖北女老板何某。几年下来,陈某欠了何某6万元货款。眼看要过年了,何某带着弟弟赶来桃渚镇找陈某要账。陈某表示没有钱,态度也不怎么友善。天寒地冻,何某到街上买了一个取暖器,然后在陈家坐了下来,大有不给钱就不走的架势。

陈某的老婆见状,发火了,拿起拖把打何某的头,何某的弟弟赶紧上去帮忙,何家姐弟和陈家夫妻就此展开混战。何某的弟弟顺手拿起一把剪刀,捅伤了陈家夫妻的胸部,夫妻俩受了伤血流不止。

事后,何某的弟弟被行政拘留10天。何某急坏了,主动要求与陈家和解。最终的结局是:何某拿不回6万元货款,还要倒赔16万元给陈某夫妻。

民警提醒,要账千万不能冲动,一旦触犯了法律后悔莫及。

缺钱花管不住手 偷了一次又一次

本报记者 汪基建 通讯员 王荣飞

本报讯 近日,江山市检察院以涉嫌盗窃罪将周某批捕。“周某是个90后,但已经是个惯偷,这是他第7次被我们抓获。这个年轻人真是可惜了!”办案民警叹息不已。

高中毕业后,周某整日无所事事,游荡社会。2009年至2015年期间,因为缺钱花,周某先后6次因实施盗窃被刑事处罚。2015年11月,出狱不到1个月的周某,又一次来到江山市区某网吧寻找行窃对象。没多久,他就发现一张电脑桌上有个步步高手机,而机主正趴在桌上睡觉。周某随即将手机偷走并低价变现。之后,周某又先后实施盗窃2起,又一次被警方抓获。

想教训丈夫前妻 结果却自作自受

通讯员 王科 沈娜

本报讯 近日,诸暨城中派出所接到郦某报案,称她的支付宝被盗取了1万元。警方很快锁定了犯罪嫌疑人朱某,并将其抓获。令人咋舌的是,朱某竟是郦某前夫秦某的现任妻子。

朱某与秦某结婚后,郦某经常上门来吵闹,朱某很是烦恼。一个偶然的机会,朱某在秦某的电脑里看到了郦某的支付宝账号,试着登录了一下,居然成功了。

朱某想给郦某一个教训,于是转走了其支付宝账号里的1万元钱。目前,朱某已被取保候审。

年底到了小偷多 公交车上多留心

通讯员 陈飞飞 摄

要过年了,正是小偷出没频繁的时候。近日,象山县公交志愿服务队反扒中队的志愿者们,走上公交车向乘客们传授反扒知识。



华人母女住“自家房”领罚 “最牛群租房”二房东被拘

本报记者 陈洋根 通讯员 张天明

本报讯 小区里的群租户曾一度达到150多户,一套180平方米的房子被隔成10多间出租,位于杭州秋涛路和甬江路交会口的康都紫轩小区因“最牛群租房”而出名。《杭州市居住房屋出租安全管理若干规定》今年1月1日起施行,杭州上城警方以此为契机,对包括康都紫轩在内的辖区群租房进行整治,对于在排查摸底时发现的其他问题,也一并查处。

截至1月20日,警方已行政拘留4人。这其中,还有个小插曲:一对意大利国籍华人母女因为没有按规定办理登记手续,被警方处以警告处罚。

被警告的母女住在蓝色钱江小区,女儿15岁,在国外出生,现在杭州滨江学芭蕾,母亲52岁,现在空闲在家。

“这套房子是我们自己的。”警方找上门时,她们辩解说,还拿出了房产证。民警查看后发现,房产是登记在孩子外婆的名

下。对此,母亲解释说,按当时的政策,她们在杭州是不具有购房资格的,但因为孩子父亲的生意和工作大都在中国,加上孩子的读书问题,“总是有套自己的房子比较方便”,因此她们于2009年以孩子外婆的名义,在蓝色钱江小区购入了现在居住的这套房子。

警方调查发现,母女俩是2015年8月前后持旅游签证入境的。根据我国出入境管理有关规定,外国人在旅馆以外的其他住所居住或者住宿的,应当在入住后24小时内由本人或者留宿人向居住地的公安机关办理登记,但这对母女一直没有办理相关手续。为此,警方依法对她们处警告处罚。

康都紫轩小区曾是群租房的聚集地,刑事治安案件不断,租房经济纠纷也时有发生,噪音投诉更是一件接着一件,业主对此反响强烈。在这次群租房整治行动中,警方行政拘留4人,一般程序处罚10起,简易程序处罚15起,消防一般程序处罚3起,包括“最牛群租房”二房东赵某,也被处以行政拘留3天。